



太原市政

主办：太原市政总党委 2017年7月25日 第88期 共四版
全国工程建设行业报纸银页奖



本报讯 6月26日，市长耿彦波、市住建委主任姜波视察坞城西街、坞城中路改造工程，并对工程质量及施工进度给予充分肯定，总经理张平国陪同视察。
图/唐超 文/刘琪

深化学做 示范引领 撬动市政事业再创辉煌 姜波主任莅临总公司对“两学一做”常态化制度化示范点授牌



图为市住建委主任姜波对总公司进行“两学一做”示范点授牌 任涛摄

本报讯 7月19日，是一个令总公司全员“沸腾”的日子，也是让市政干部职工值得记忆的日子。上午9时，市住建委党委书记、主任姜波莅临总公司进行市住建委“两学一做”常态化制度化示范点授牌，并对总公司工作作重要指示。市住建委党委委员、总工程师王清雨，组织部部长张金锁陪同。总公司全体领导班子成员、部分基层党支部书记及相关部室人员参加了会议和授牌仪式。

会上，市住建委党委书记、主任姜波作了重要讲话。一是“两学一做”学习教育，自去年开展以来，用实践证明，它是不断加强党的思想政治建设的有效途径，是新形势下落实全面从严治党的有力武器。二是“党建进工地，引领促发展”活动作为市住建委系统“两学一做”学习教育常态化制度化的载体，充分发挥了党建工作在重点工程建设中的主导引领和服务保障作用，取得了显著的成绩，得到了市委市政府的高度认可。三是总公司在两位主要领导和班子的带领下，行政、党建工作取得了“双优”的好成绩。在今后的工作中，总公司要继续高举党的伟大旗帜，紧抓党建不放松，运用好党建与业务生产相互促进的关系，以党建促

企业生产经营，用生产经营业绩证明党建的积极作用。四是总公司要以授牌仪式为契机，召开专项分析会，认真总结和查找各项工作中存在的不足，进一步强化党建的积极作用，并利用下半年城市建设的大好形势，制定新规划，深入推进“党建进工地”活动，为企业的发展做出“更多、更高、更新”的成绩。

总公司党委书记吉平云代表总公司领导班子对市住建委领导莅临总公司表示热烈欢迎，并进行了表态发言。她表示，总公司党委作为市住建委三个示范点之一，将认真贯彻市住建委党工委的部署，以“三高”要求为原则，以深度学习、开展活动、问题整改、制度落实、统筹谋划为抓手，做好“五个坚持”“五个示范”，坚持一切工作到支部的鲜明导向，持续加压、持续用力，以深入推进“党建进工地”、争创“四强四优”活动为着力点，打造特色品牌、形成联动效应，为企业的持续健康发展做出新的更大的贡献！

总公司总经理张平国表示，姜主任的莅临指导充分体现了市住建委领导对总公司的关心和厚爱，令总公司上下“沸腾”，深受鼓舞。总公司全体干部职工将继续发扬市政人“招之能来、来之能战、战之能胜”的铁军精神，为打造“速度工程、质量工程、安全工程、廉洁工程”而不懈努力。我们要以此次授牌为精神和动力支点，撬动市政事业再创辉煌。

9时40分，庄严的一刻到来了，市住建委领导来到总公司大厅牌匾前。市住建委党委书记、主任姜波，党委委员、总工程师王清雨，总公司总经理张平国，党委书记吉平云共同为市住建委“两学一做”常态化制度化示范点揭牌。仪式在大家的热切关注和热烈掌声中圆满结束。
(陈敏敏)



图为市住建委主任姜波慰问总公司困难党员 武树桐摄

本报讯 在纪念建党96周年之际，市住建委党委书记、主任姜波带队，走访慰问了总公司困难党员。

6月30日下午，市住建委党委书记、主任姜波带队，办公室主任白皓、机关党委专职副书记成瑞鸿一行3人在总公司党委书记吉平云的陪同下，走访慰问总公司困难党员李强。姜主任与李强促膝交谈，关切地询问他的工作、生活状况，鼓励他要坚定战胜困难的信心，相信党组织和企业，会尽力帮助解决所遇到的困难，并送上慰问金。

又讯 6月30日上午，总公司党委书记吉平云、工会主席冯忠走访慰问退休生病党员杜献瑞。在杜献瑞家中，吉书记详细询问其治疗后的康复情况，并鼓励他一定要保持乐观心态，树立战胜疾病的信心和决心，加强锻炼，早日康复。随后，吉书记一行走访慰问了困难党员史婧雅。吉书记关切询问了她的家庭情况和身体状况，鼓励她在努力工作的同时注意身体，并把慰问金送到她手中。史婧雅深受感动和鼓舞，表示将充分发挥党员的先锋模范作用，为企业的发展贡献力量。

“七一”前夕，总公司共为16名党员发放了慰问金，共发放慰问金4800元，使他们深切感受到党的关怀和企业大家庭的温暖。

(柴华)

市住建委领导走访慰问总公司困难党员

烈日送真情

关怀润心田



图为总公司召开纪念建党96周年创先争优表彰大会 武树桐摄

推进「两学一做」

践行「四个合格」

本报讯 6月29日，总公司召开纪念建党96周年创先争优表彰大会。总公司领导班子成员、基层党政工团负责人、党员代表、新发展党员及受表彰人员共200余人参加了会议。会议由党委委员、工会主席冯忠主持。

大会在雄壮的《国歌》声中隆重开幕。

会上，一公司党支部、二公司党支部、三公司党支部被党委命名为总公司“两学一做”常态化制度化示范点党支部。

党委委员、总工程师郝东辉宣读了《总公司党委纪念建党96周年暨创先争优活动表彰决定》，大会对3个优秀党支部、5个先进党支部、4个优秀共产党员先锋队、8个先进党小组、8名优秀党务工作者以及47名优秀共产党员进行了表彰。

新加入党组织的9名新党员在党旗下庄严宣誓，全体党员也一同起立，重温了入党誓词。

党委书记吉平云作重要讲话。吉书记对全体党员干部提出了三点希望和要求：一是“两学一做”学习教育，基础在学，关键在做。两级党组织和全体党员要扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，增强“四个意识”，做到“四个合格”。二是严肃党内政治生活、扎实推进全面从严治党。两级党组织要切实增强党内政治生活的时代性、原则性、战斗性，让党内政治生活真正严起来。领导干部要做严肃党内政治生活的表率，坚持政治立场和政治原则，遵守政治纪律和政治规矩。三是充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。两级党组织要引导广大党员做到“四个合格”，成为忠诚老实、光明磊落、公道正派、实事求是、艰苦奋斗、清正廉洁的共产党人。全体党员要充分发挥党员在各重点工程和重点领域的先锋模范作用。

最后，根据市住建委党工委的部署，党委书记吉平云传达了习近平总书记在山西考察工作时的重要讲话。吉平云书记要求全体党员干部要把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神与习近平总书记在山西考察工作时的重要讲话精神结合起来，切实用习近平总书记系列讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，助推总公司更好更快发展。

大会在《没有共产党就没有新中国》的嘹亮歌声中结束。
(陈敏敏)

本版责编：陈敏敏